

# Ο Τζουντόκα Γιάννης Αντωνίου συνεχίζει δυναμικά χτίζοντας το μέλλον του σε γερές βάσεις.

05/10/2022

## **Η εναρκτήρια διεθνής διαδρομή του Γιάννης Αντωνίου το 2022 προδιαγράφει μια εξαιρετική πορεία στον μαγικό κόσμο του τζούντο.**

**Με μακρινό στόχο την παρουσία σε Ολυμπιακούς Αγώνες ο Γιάννης Αντωνίου με πλήρη αφοσίωση αλλά και θυσίες προσπερνώντας την νεανικότητα του και σε ό,τι κάνουν τα υπόλοιπα παιδιά της ηλικίας του ακολουθώντας το δικό του όνειρο.**

Σε ηλικία μόλις 16 ετών, ο **Αντωνίου** ξενιτεύτηκε στη μακρινή **Γεωργία** με ένα και μόνο στόχο να γίνει επαγγελματίας αθλητής και μια μέρα να καταταχτεί στους κορυφαίους του Τζούντο. Με τα αποτελέσματα να αρχίζουν να καταγράφουν μια πολύ υποσχόμενη διαδρομή σε ευρωπαϊκούς και Παγκόσμιους αγώνες όπως το **χρυσό μετάλλιο** στο **Λιμνιάνο της Ιταλίας**, **αργυρό μετάλλιο** στο **Στρασβούργο στη Γαλλία**, φτάνοντας αργότερα στην τρίτη θέση με το **χάλκινο μετάλλιο** στην **Παγκόσμια Γυμνασιάδα στη Νορμανδία στη Γαλλία**, και το **χάλκινο μετάλλιο** στο **Youth Olympic** στην **Μπάνσκα Μπίστριτσα της Σλοβακίας** και τέλος την **έβδομη θέση** στους προσφάτους **Κοινοπολιτειακούς αγώνες** που διεξάχθηκαν στο **Μπέρμιγχαμ της Αγγλίας**.

Αυτά έχουν φέρει ως αποτέλεσμα να συγκαταλέγεται ηλικιακά στους καλύτερους αθλητές τζούντο στον κόσμο. Επιπλέον ο **Γιάννης** φιγουράρει στην κορυφή της **Παγκόσμιας κατάταξης** έχοντας αφήσει πίσω του αθλητές από παραδοσιακά κατείχαν μεγάλες χώρες με ιστορία στο τζούντο. Ο νεαρός αθλητής του Γεωργιανού προπονητή **Ζβιατ Τσοσκολαούρι** δεν επαναπαύεται, αφού θέτει νέους στόχους για την νέα σεζόν. Επέστρεψε πίσω στη **Γεωργία** για ένα νέο κύκλο προετοιμασίας με μοναδικό σκοπό το εισιτήριο που θα οδηγήσει στο μεγάλο όνειρο της συμμετοχής στους **Ολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι το 2024**.

Το ταξίδι και οι επιτυχίες του Γιάννη συνοδεύονται από την στήριξη της **Κυπριακής Ομοσπονδίας Τζούντο**, της **Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής** και του **Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού**, οι οποίοι μέσα στο όριο των ικανοτήτων τους βρίσκονται κοντά στις προσπάθειες του Κύπριου αθλητή. Στο πλευρό του Γιάννη επίσης είναι και ο αξιοπρεπής οργανισμός της **PariMatch Foundation**, με το πρόγραμμα **Boost4Best** το οποίο φροντίζει ότι οι πολλοί υποσχόμενοι νέοι αθλητές θα έχουν όλες τις προϋποθέσεις και τα εργαλεία για να βελτιώσουν τις αθλητικές δεξιότητες και να αξιοποιήσουν τις δυνατότητές τους η οποία ως περήφανη στέκεται κοντά στον νεαρό Κύπριο τζουντόκα.